



В Московской области перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемых в убийстве и незаконном обороте оружия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин 1989 года рождения. Они обвиняются в убийстве 63-летнего местного жителя из корыстных побуждений и незаконном обороте оружия (пп. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ и ч. 2 ст. 222 УК РФ).

Следствием установлено, что летом 2018 года один из обвиняемых в связи со сложившимися личными неприязненными отношениями со своим приемным отцом, в том числе и на почве финансовых разногласий, решил совершить его убийство. Для осуществления задуманного он обратился к своему другу с просьбой помочь совершить убийство, пообещав денежное вознаграждение. В качестве орудия преступления было выбрано незаконно приобретённое огнестрельное оружие.

2 июля 2018 года обвиняемые, достоверно зная, что потерпевший совершает пешие прогулки недалеко от дома, выследили его в лесополосе на участке автодороги вблизи поселка Лесодолгоруково Истринского района и произвели в него поочередно несколько выстрелов. После совершения преступления нападавшие скрылись с места происшествия.

На стадии предварительного расследования обвиняемые полностью признали свою вину в совершенном преступлении.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением предано в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1368888>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
